

长 艺 党 建

第【081】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年8月17日

党委书记庄万鹤带队检查我校暑期 专班工作及开学准备工作

为进一步推进落实学校秋季学期开学工作安排，确保2022年暑期校园各项工作有序开展，8月16日下午，党委书记庄万鹤带队检查我校暑期专班工作及开学准备工作，并组织召开汇报会。院长金仁炎汇报工作，各专班负责人参加迎检汇报会。



▲ 汇报会现场

会上，金仁炎围绕暑期工作任务，结合工作实际，详细汇报了招生、就业、内涵建设、校庆工作四个专班小组暑期工作完成情况，以及开学前的准备工作。



▲ 金仁炎汇报各专班工作完成情况

庄万鹤听取汇报后，首先肯定了各专班工作开展扎实，资料准备充分，对进一步加强学生就业实习、疫情防控工作和校园安全稳定提出具体要求。在了解学院毕业生就业落实及岗位实习情况时指出，要采取有效措施，跟进落实今年毕业生就业工作，确保毕业生高质量稳定就业；要针对学院岗位实习情况，进一步梳理存在的问题和短板，以问题为导向，拿出切实举措，认真抓好诊改，促进学院实习管理工作更加规范，促进实习教学质量进一步完善，持续提升实践育人成效。

随后庄万鹤对近期高温天气可能存在的风险隐患进行分析研判，提出要始终把师生群众生命安全放在首位，细而又细地抓好高温天气、疫情防控、食品安全等各项防范应对措施，把各类风险隐患消除在萌芽状态。并指出，要进一步提高政治站

位、扛起政治责任，充分认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性和艰巨性，全面落实省上和属地疫情防控要求，抓紧抓实抓细防控措施，要持续强化值班值守，从严管控校门，重点加强对校园流动人员及物资的管控，切实做好校园防疫、消防、设施等各项安全隐患的排查，确保校园安全稳定。



▲ 庄万鹤总结发言

最后，庄书记强调了学院目前要重点解决和关注的工作，要求认真梳理未完成工作及亟待解决的问题，迅速行动，圆满完成暑期各项目标任务，确保开学各项工作顺利开展。

稿件编辑：党委办公室